Aoxnoeic I'evixwv Madnuotixoy

1 durNdoLo
Hapddoon 31 OxtwBelou

. NounohoyloTel 10 e€wTEQINO X0 TO ECWTEPIXO YIVOUEVO TV BLUVUCHUETLY
tou R? v = (1,2,3) xou v2 = (2,1,2). Na Peedel n e&lowon e eudeioc

mou mepvdel and to onueio (1,1,1) xou eivon xddeto oto eninedo mou
optlouv Ta vy, Va.

. No ypogei n e€iowon tou xixhou pe xévtpo o (1,2) xon axtivor 3.

. Na unoloyiotoly 1o A - B xou B 6mou A = (1 2) you B = ((1) g)
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. Na unoloyiotel 1) opiCouca tou mivaxa | 0 2
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. No unohoyiotel o aviiotpogog tou mivoxa
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. No amodetydet 6t n optlovoa Tou mivaxa
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etvou fon pe (a + 3b)(a — b)®.



